A bearamld levegs az elsé pillanatban egy kicsit megemeli a labdat, és az igy keletkezd keskeny, résen at kidramlik
a levegs. Igy a levegs sebessége a tolcsér és a labda kozott lényegesen nagyobb, mint a labda felett. A Bernoulli—féle
adramlési torvény értelmében a v sebességgel dramlé levegs nyomasa

p=po — (1/2)0v?,

ahol pg a nyugvo leveg6 nyomadsa, ¢ a stirtisége. Ebb6l az egyenletbdl kiolvashato, hogy a levegé nyomaéasa a labda

és a tolesér kozotti sziik résben lényegesen kisebb, mint felette. Az ebbdl a nyoméskiilonbségbdl adodo szivohatas és

a labdara hatd nehézségi eré egyensulyt tartva a kozegellenallassal a tolcsér aljan tartja a labdat. A labdara hato

nehézségi eré nem jatszik lényeges szerepet, ugyanis elegendGen erds fijas esetén a tolcsért lefelé is fordithatjuk, a
labda akkor sem repiil ki.
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